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O KJj1acc

7
Bazoeoe ypasgenHe: X — X — 2 =0, kopaE X;=-1. %, =2

PemHTEL YpaBHEeHHA:

s (x+3)E —-x+9)=Tx+3):

(x+3)(x—x+5-T)=0.
(x+3)(x"—x-2)=0.

x=-3,x=-1,x=2.

s x4+l —x=41-x+2;
1—x=0. (%)

X —x—2 =0, kopEH X;=-1. %, = 2;

X = 2 — He YIOBIETEOPAST VCIOBHED (¥).
x1=-1




9 Knacc

PemBTh HepaBeHCTEO.

—18
. = 0;
—3x"+3x+6

—-18
< ()
-3(x?=x=-2)—

6 <0

]

2

XE=x=2

oY




9 Knacc

X¥—3
. - <
(¥—0,514-2,25

[IocTpoHTE rpadHE QVHEIHHE H OPOTHTATE €T0:

] 1 ¥+ 3,x < =2
Tkt —x—2.x = -2,




10-11 Knacc
Bazoeoe YpaEHEHHE: x*—Tx—4=0. KOpHH X; =- 0.3, %, = 4.

PemAaTs: VpABHEeHHHA:

»  2sin“x-—sinx—4=0, sinx=-0,3, sinx=4:
. 2 cos” 05x—Tcos0ox—4=10,

s 2tg"3x—Tte3x—4=0

Ry N Y ) 2= .05, 2*=4;

® Elngzl,gz—ﬁrlﬂglﬂx—ﬁl:ﬂ_

. W xT - 097 — T4 xE -0 =4 T—0=0, +r?-9=




10-11 knacc

PemnTh HepaBeHCTEA.

z(l]m ~7()" -4 =0,

2

Y- -IEF:L_]-""E — 7. Er-.:':-: - Ll-,
2(log; x)* — 4 = 7log, x.

Togozx +4 = 2(logy s x)°;
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0-11 xnacc. TexcToBEIE 330390 Ha Da30BOE YPABHEHHE — — = 6,

x* + 40x — 500 = 0, xopan x; = - 50, x, = 10,

HCIIONE30BAaHHE JPVIOoH QOopMVIEI KOPHEH
KBEAQPaTHOTO YPaBHSHHA (C IeTHEIM ETODPEIM K03 dHIIHEHTOM) —

- -

D=(})° —ac;  xp, =2
N3 nyHkTa A B NyHKT B, paccTossHuE MEX Iy KOTOPBIMH 75 KM,
OJITHOBPEMEHHO BbIEXaJIM aBTOMOOMIMCT M BEJIOCHUIICTUCT.
M3BECTHO, 4TO 3a 4ac aBTOMOOMIIMCT IIpoe3kaeT Ha 40 kM
OoJibIlIe, YeM BeslocuneaucT. OnpeneanTh CKOPOCTh BEIOCHUIIEINCTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO OH IIPHOBLI B MyHKT B Ha 6 4acoB mo3xe
aproMoOuancTa. OTBeT ganTe B KM/U.

/
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2)I[IpucTtann A 1 B pacrioyio)KeHbl Ha 03€pe, paCCTOSHUE
MEX Y KOTOPhIMU 75 kM. bapxa ornpaBuiacek ¢
ITOCTOSTHHOM CKOpPOCThIO M3 A B B. Ha cinenyromuii 1eHb
IIOCJI€ IPUOBITHS OHA OTIPABUIIACH OOPATHO CO
CKOpPOCTBIO Ha 40 KM/4 OOJIBIIE MPEKHEN, CIETIAB MO
IIyTH OCTAaHOBKY Ha 6 4acoB. B pe3ynberare oHa 3arparniia
Ha OOpaTHBIA MYTh CTOJILKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Ha
nyTh u3 A B B. Haiiaure ckopocTh Oapku Ha ITyTH U3 A B
B.

3)3aka3 Ha 75 getalied MacTEp BBINOJIHAET HA 6 4acOB
ObICTpee, yeM yudeHHK. CKOJBKO AeTaleu 3a yac
M3TOTABINBACT YUCHHUK, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 3a Yac
n3rorapiauBacT Ha 40 Jerajici MEHbIIIE MacTepa?’
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11 knacc. Pemenne 3agagua Ne15 HepagercTea.

Baz0Boe ypaBHeHHe X — 3Xx —40 =0, KOpHH X; = - 3, X, = 8.

- 64"'2-3“""20 <l 0'1252 v* —6x—200 < 0,

2 ) 2.3:\.-5 & 2 "1';
9¥—37+1-40 = g

« x-logs(41+ 3x—x%)=0.




Cnacmbo 3a BHMMaHue!




